

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. június 28-án 16.00 órakor tartott ülésén**

A Képviselő-testület ülésén hozott döntések:

önkormányzati határozatok

határozatok száma:	tárgya:
50/2022. /VI.28./	Pálosvörösmart Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2021. évi szolgáltatásairól szóló tájékoztatás elfogadása
51/2022. /VI.28./	Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási kérelem benyújtására
52/2022. /VI.28./	Pálosvörösmart Bocskai utca forgalmi rend módosítására
53/2022. /VI.28./	Mozgássérültek Heves Megyei Egyesületének támogatása
54/2022. /VI.28./	Gyalogos fahíd kiviteli terve elkészítésére és a felszerkezet cseréjére kiírt pályázat elbírálásáról
55/2022. /VI.28./	Pálosvörösmart településrendezési eszközeinek módosítására tett javaslat
56/2022. /VI.28./	ügyvédi megbízásra irányuló javaslat
rendeletek száma:	tárgya:
9/2022. /VI.29./	az óvoda- és iskolakezdési támogatásról

Jelen vannak: Bodócs Attila polgármester
Repa József alpolgármester, képviselő
Koncz Ferenc képviselő
Szedmák Andrea képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

dr. Kozma Katalin Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal – jegyző

Bodócs Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően került összehívásra, 4

fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Tájékoztodik arról, hogy a napirendekhez kapcsolódó anyagokat mindenki megkapta-e.

Javaslatot tesz a napirend kibővítésére és annak rendkívüli napirendként való tárgyalására, illetve Szedmák Andrea képviselő javaslatának megvitatására:

- Szedmák Andrea javaslata: Javaslat a közterületi rendelet módosítására. Az első melléklet 7. pontjának hatályon kívül helyezésére, vagyis, hogy ingyen legyen odaadva a Mária Park, illetve javasolja, hogy ez a kérdés ne polgármesteri jogkörbe tartozzon. Kéri, hogy amennyiben felkerül a napirendi pontok közé rendkívüli ülésenként legyen tárgyalva, első napirendi pont legyen, és szószerinti jegyzőkönyv készüljön belőle.
- Polgármester úr javaslata: a visszaadandó Csurgó melletti területtel és annak rendezési tervével kapcsolatban.

A Képviselő-testület – 1 egyetértéssel, 2 ellenvéleménnyel és 1 tartózkodással – Szedmák Andrea javaslatát a napirend kibővítésére nem fogadja el. A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 1 tartózkodással – polgármester úr javaslatát a napirend kibővítésére elfogadja.

Szedmák Andrea képviselő: Ennyi volt a kérésem, hogy első napirendi pontként vegyük fel az előterjesztésem, hogyha megvalósítható, kérem tárgyaljuk tovább a tartalmát. Abban az esetben, amennyiben ez nem valósul meg, akkor kérem megválaszolni az utolsó kérésemet, ami a beadványomban szerepel. Természetesen kérem, hogy az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolásra kerüljön.

Bodócs Attila polgármester: Ez megoldható.

Szedmák Andrea képviselő: Amennyiben a napirendi pontok közé nem kerül be, akkor kérem, hogy polgármester úr adjon tájékoztatást a Mária Parkos misére, a 2021-ben megszavazott rendeletmódosítás alapján.

Bodócs Attila polgármester: Testület szavazta meg a rendeletmódosítást.

Szedmák Andrea képviselő: Kérlek, adj tájékoztatást azzal kapcsolatban, ami az előterjesztésemben szerepel.

dr. Kozma Katalin jegyző: Annak nincsen semmi akadálya, hogy polgármester úr írásban reagáljon, és úgy válaszoljon erre.

Szedmák Andrea képviselő: Ez a válasz?

dr. Kozma Katalin jegyző: Mivel napirendi pontok közé nem került be, így írásban válaszolni fog majd.

Szedmák Andrea képviselő: Tehát nem most? Csak írásban, szóban most nem?

Bodócs Attila polgármester: A testület döntött tavaly, megszavazta a rendeletet, benne a közterülethasználati díjat. Te is itt voltál azon a testületi ülésen.

Szedmák Andrea képviselő: Arról a testületi ülésről elkészült egy jegyzőkönyv, azonban véleményem szerint, nem azok a lényeges pontok kerültek rögzítésre, ami elhangzott. Ezért kértem most a felvételt, hogy nekem is legyen egy emlékeztetőm erről.

Bodócs Attila polgármester: Úgy tudom az akkori felvételért perelték be jegyző asszonyt, de megnyerte azt a pert.

Szedmák Andrea képviselő: Erről én nem tudok, minek után az önkormányzat nem tájékoztatott. Nem tudom kivel és miért áll perben az Önkormányzat, az én előterjesztésemet levették napirendi pontról.

Bodócs Attila polgármester: Nem levettük, nem szavaztuk meg.

Szedmák Andrea képviselő: Az én kérésem az volt, hogy kapjak tájékoztatást.

Bodócs Attila polgármester: Te is itt voltál azon az ülésen és te is megszavaztad.

Szedmák Andrea képviselő: Olyan minőségben megy a kommunikáció, ami méltatlan, nem csak egy nőhöz, de egy képviselőtársadhoz is. Azt kérem, testülethez, a faluvezetéshez méltó kommunikáció legyen közöttünk. Nem szeretnék mást, mint hogy békében megrendezésre kerülhessenek a rendezvény. Ellássunk minden olyan feladatot, megtartsunk minden olyan rendezvényt, ami egy Pálosvörösmarti Önkormányzatnak szükséges ahhoz, hogy a jó hírneve megmaradjon. Testületi tagként úgy gondolom, hogy van lehetőségem észrevételt tenni.

Bodócs Attila polgármester: Meg is tetted. Most is azt hallgatjuk.

Szedmák Andrea képviselő: Nem tudom a többiek, hogy látják, de én úgy gondolom, hogy ez tiszteletlen viselkedés velem szemben.

Bodócs Attila polgármester: Észrevételezel, azt hallgatja a testület. Nem erről van szó? Van még észrevételed?

Szedmák Andrea képviselő: Annyi volt az észrevételem, amit az előterjesztésbe leírtam. Szerettem volna napirendi pontnak fölvenni, hogy a hagyományokhoz híven megrendezésre kerülhessen a Pálos mise. Az önkormányzat támogatásával, úgy, mint eddig évről évre folyamatosan. Csak örülhetünk egy ilyen kaliberű rendezvénynek és nem kerül az önkormányzatnak pénzébe.

Bodócs Attila polgármester: Pont azért módosítottunk rendeletet tavaly, hogy meg lehessen tartani.

Szedmák Andrea képviselő: Akkor olyan diszkriminatív megfogalmazás születet és méltatlan összegért került bérbeadásra a terület, mikor az önkormányzatnak lehetősége van arra, hogy térítésmentesen biztosítsa a területet, egy ilyen jellegű rendezvényre. Számomra megalázó, hogy egy olyan Park bérlésért, ami az ékköve Pálosvörösmartnak, azért pénzt kér az önkormányzat. Repa József alpolgármester úr itt volt, mikor létrehozták. Nagyon jól tudjuk, hogy milyen adományok kerültek bele.

Bodócs Attila polgármester: Most ellenőrizték azt a pályázatot. Elhangzott az, hogy ki mit adományozott, olvasd el kérlek, az ide vonatkozó táblázatot, hogy pályázat volt-e az a park vagy nem.

Szedmák Andrea képviselő: Ezt Repa József tudja elmondani. Én nem voltam testületi tag akkor. Viszont a park itt van, a Pálosok útja, a Pálos Fogadó, ami szerencsére jól működik, nem lenne, ha nem történtek volna meg ezek az ingatlanfejlesztések, fele annyit érnének az ingatlanok. Én csak azt szeretném, ha a falu vezetése, ugyanezt a szemléletet vigye tovább. Azt szeretném, ha a Pálosok múltja és jelene megmaradjon. Ehhez az önkormányzatnak kötelessége hozzásegíteni a települést, én úgy gondolom.

Koncz Ferenc képviselő: Bocsánat, de ez nem napirendi pont.

Szedmák Andrea képviselő: Rendben, befejeztem, így nincs értelme.

A Képviselő-testület ezt követően – Szedmák Andrea képviselő távozása miatt – 3 fővel folytatta a munkát.

1. napirend: *Javaslat a Pálosvörösmart Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2021. évi szolgáltatásairól szóló tájékoztató elfogadására*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: A Bródy Sándor megyei könyvtár részletes tájékoztatót küldött, ha nincs észrevételek, javasolom, fogadjuk el.

A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

50/2022. /VI.28./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Község Képviselő-testülete Bodócs Attila Polgármester Úr előterjesztésében megtárgyalta a „Javaslat a Pálosvörösmart Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2021. évi szolgáltatásairól szóló tájékoztató elfogadására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület a könyvtár szolgáltatásairól szóló, az előterjesztés mellékletét képező 2021. évi tájékoztató anyagot tudomásul veszi.*
- 2. A Képviselő-testület felkéri a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóságát, hogy a Képviselő-*

intéséről küldjön hivatalos visszajelzést a Bródy Sándor Megyei és
nyvtár részére.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Előző: dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

napirend: Javaslat a települési önkormányzatok szociális tüzelőanyag
vásárlásához kapcsolódó támogatási kérelem benyújtására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Augusztus 31-ig be kell nyújtanunk a kérelmet.
500.- forint / erdei m³ plusz áfa a kemény, lombos fajtáknál, ezt szoktuk igényelni.
m³ -t lehet idén igényelnünk, ez három évvel ezelőtt 60 m³ fölött volt, jelentős
költségtapasztalható. Így át kell gondolnunk, hogy a település rászoruló lakóit
milyen és mennyivel tudjuk támogatni.

Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az
alábbi határozatot hozta:

2022. /VI.28./ Ök. Határozat

Borsvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bodócs Attila
polgármester Úr előterjesztésében megtárgyalta a „Javaslat a települési
önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási
kérelem benyújtására” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

1. A Képviselő-testület a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag
vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázatra pályázatot nyújt be. Az
igényelt tüzelő: 44 erdei m³ mennyiségű, keménylombos fa.

2. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban megjelölt
mennyiségű tűzifa vásárlásához 55 880 Ft összegű önerőt biztosít a 2022. évi
költségvetésről szóló rendelet „Ellátottak pénzbeli juttatása” előirányzat
terhére. Vállalja továbbá, hogy a szociális célú tüzelőanyag támogatás
igénylésének feltételeit a Pályázati kiírásban meghatározott feltételek (6. a)-
d) pontok) alapján önkormányzati rendeletben szabályozza.

3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2022. augusztus 30.

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a támogatás igénybe vételére irányuló önkormányzati rendelet tervezetét, valamint a tüzelőanyag beszerzésére irányuló javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2022. októberi testületi ülés

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

(előkészítésért)

3. napirend: Javaslat az óvodai- és iskolai támogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Ezt megelőző években is biztosítottuk a településen élő iskolások, illetve óvodások számára az egységesen 10.000.- forint támogatást. Az iskolakezdési 400.000 Ft, valamint az óvodakezdési támogatás 40.000.- forint volt. Ezen nem módosítanánk. A pálosvörösmarti lakhellyel rendelkező iskolásoknak, valamint a pálosvörösmarti lakhellyel rendelkező óvodások közül, akik ide járatják a gyerekeiket, ők kaphatnák meg. Azt javaslom, ne egy évről, hanem határozatlan időre szóljon a rendelet.

A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi rendeletet hozta:

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2022. (VI. 29.) önkormányzati rendelete

az óvoda-és iskolakezdési támogatásról

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) a) pontja és 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, illetve a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról

zóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet célja és alapelvei

1. §

E rendelet célja, hogy megállapítsa azokat a helyi szabályokat, amelyek segítséget nyújtanak Pálosvörösmart Községi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező, óvodáskorú, illetve általános- és középiskoláskorú gyermekeknek és fiatalok számára az óvodai neveléshez, illetve az alap- és középfokú oktatáshoz való jogainak érvényesítéséhez. Pálosvörösmart Községi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező óvodáskorú, illetve általános- és középiskoláskorú gyermekek számára megállapítsa azokat a helyi szabályokat, amelyek segítséget nyújtanak a gyermekeknek és a fiatalok számára az óvodai neveléshez, illetve az alap- és középfokú oktatáshoz való jogainak érvényesítéséhez.

Az óvodakezdési támogatás nyújtásának szabályai és mértéke

2. §

- (1) Az Önkormányzat évi egyszeri alkalommal óvodakezdési támogatást nyújt a pálosvörösmarti lakóhellyel rendelkező és a Pálos Óvodába járó gyermek részére.*
- (2) Az óvodai jogviszony fennállását az óvodalátogatási igazolással igazolni kell.*
- (3) Az (1) bekezdés szerinti támogatás mértéke gyermekenként 10 000 Ft.*

Az iskolakezdési támogatás nyújtásának szabályai és mértéke

3. §

- (1) Az Önkormányzat évi egyszeri alkalommal iskolakezdési támogatást nyújt a pálosvörösmarti lakóhellyel rendelkező, alapkörű vagy nappali középfokú tanulmányokat folytató tanulók részére.*
- (2) A hallgatói jogviszony fennállását iskolalátogatási igazolással igazolni kell.*
- (3) Az (1) bekezdés szerinti támogatás mértéke tanulónként 10 000 Ft.*

Eljárási rendelkezések

4. §

- (1) Az óvoda- és az iskolakezdési támogatás iránti igényt – az óvoda, illetve iskolalátogatási igazolása mellett – a törvényes képviselő a jelen rendelet 1.*

mellékletében található formanyomtatványon nyújthatja be tárgyév szeptember 15. napjáig a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Pálosvörösmarti Kirendeltségén.

(2) A támogatással kapcsolatos eljárásra az Ákr. szabályait kell alkalmazni. Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az e rendelet szerinti támogatás megállapítására irányuló hatáskörét átruházza Pálosvörösmart Község Polgármesterére.

Záró rendelkezések

5. §

Ez a rendelet 2022. szeptember 1-jén lép hatályba.

*Bodócs Attila
polgármester*

*dr. Kozma Katalin
jegyző*

1. melléklet

Óvoda- és iskolakezdési támogatás iránti kérelem

*(Jogosultak köre: a kérelem benyújtásának napján tárgyév szeptember 1-jén óvodai, illetve általános és középiskolai jogviszonnyal rendelkező gyermek törvényes képviselője, valamint a nagykorú gyermek.)
Benyújtási határidő: tárgyév szeptember 15.*

Alulírott törvényes képviselő:

Törvényes képviselő neve:

.....

Születési neve:

.....

Anyja neve:

.....

*...
Születési helye, ideje (év, hó, nap):*

.....

Lakóhelye*:
 település
 irányítószám
 utca/út/tér házszám
 emelet, ajtó
 Tartózkodási helye*:
 település
 irányítószám
 utca/út/tér házszám
 emelet, ajtó
 Társadalombiztosítási Azonosító Jele:

Állampolgársága:

.....
 az alábbi gyermeke(i)m után

1. Neve:

.....
 Születési neve:

Anyja neve:

.....
 Születési helye, ideje (év, hó, nap):

Lakóhelye*:
 település
 irányítószám

utca/út/tér házszám

..... emelet, ajtó
 Tartózkodási helye*:
 település
 irányítószám

utca/út/tér házszám

..... emelet, ajtó
 Társadalombiztosítási Azonosító Jele:

Állampolgársága:

.....
 Az óvodai/oktatási intézmény neve, címe, és évfolyam megjelölése (a csatolt igazolásnak megfelelően):

.....
 2. Neve:

Születési *neve:*
.....

Anyja *neve:*
.....

...
Születési *helye,* *ideje* (*év,* *hó,* *nap*):
.....

Lakóhelye:* *irányítószám*
..... *település*

utca/út/tér *házsám*
..... *emelet, ajtó*

Tartózkodási *helye*:* *irányítószám*
..... *település*

utca/út/tér *házsám*
..... *emelet, ajtó*

Társadalombiztosítási *Azonosító* *Jele:*
.....

Állampolgársága:
.....

Az óvodai/oktatási intézmény neve, címe, és évfolyam megjelölése (a csatolt igazolásnak megfelelően):
.....
.....

Kérem az óvodakezdési / iskolakezdési támogatás megállapítását. (Megfelelő alá húzandó!)

Óvodai / tanulói jogviszony igazolás csatolva: db

Kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek

Kelt: Pálosvörösmart,

.....

kérelmező aláírása

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

Meghatározza a rendelet céljait, illetve az érvényre juttatandó alapelvek körét.

A 2. §-hoz

Szabályozza az óvodakezdési támogatás nyújtásának szabályait és mértékét.

A 3. §-hoz

Szabályozza az iskolakezdési támogatás nyújtásának szabályait és mértékét.

A 4. §-hoz

Az eljárási rendelkezéseket, a kérelem benyújtásának határidejét és a hatáskör gyakorlójának megjelölését tartalmazza.

Az 5. §-hoz

A hatályba léptető rendelkezésről szól.

4. napirend: Javaslat Pálosvörösmart, Bocskai utca forgalmi rend módosítására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: Lakossági bejelentés érkezett, miszerint a Bocskai út kétirányú oldalán, a volt kocsmához való felkanyarodáskor rossz illatok vannak és a csatornát rendszeresen elviszik. Az utca jelenlegi forgalmi rendje, két részre bontható. A Mátra úttal szemközti szakaszán kétirányú a forgalom, a Földvári háztól jobbra kanyarodásnál egyirányú. Ez régen fordítva volt. Mi is tapasztaltuk, hogy azon a szakaszon milyen kicsi a hely, egy villanyoszlop is található ott, nehéz másik gépjárművet elengedni, ezért sodorják el a csatornafedelelet. Javaslom, hogy a régi COOP épülettől legyen egyirányú, az alsó rész az utcának legyen kétirányú. Illetve indítványozom az utca végére egy zsákutca forgalmi tábla kihelyezését. Nem mindenki tudja, hogy az zsákutca, ha oda valaki behajt, nehezen tud csak kivergődni onnan. Az átjáró szélesítése is felmerült, ez nyilván komolyabb összeg, ezért árajánlatot szükséges kérni rá. Ezért egyelőre a forgalmi irányon fordítsunk. Illetve helyezzünk ki zsákutca táblát.

dr. Kozma Katalin jegyző: A határozat érdekében jelöljük meg pontosan, hová kell kihelyezni a táblát?

Bodócs Attila polgármester: Az 5-ös házszámhoz, a ház sarkával átlósan.

A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

52/2022. /VI.28./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bodócs Attila Polgármester Úr előterjesztésében megtárgyalta a „Javaslat Pálosvörösmart Bocskai utca forgalmi rend módosítására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza

1. *A Képviselő-testület egyetért a Bocskai utca forgalmi rendjének megváltoztatásával (ellenkező irányban történő változtatás). A Képviselő-testület a Bocskai utca jelenleg dél-észak irányban egyirányú forgalmát észak-dél irányban megváltoztatja, amelyhez szükséges alábbi táblázásokat rendeli el:*
 - *A 2419-es összekötő útról dél felé jobbra kanyarodva „egyirányú utca” tábla kerül kihelyezésre,*
 - *a Bocskai utca déli végén „Behajtani tilos” tábla kerül kihelyezésre,*
 - *a Bocskai utca kétirányú részén a „várakozni tilos” tábla hatályban megmarad,*
 - *A Bocskai u. 5. számnál „Zsácutca” tábla kerül kihelyezésre.*
2. *A Képviselő-testület felkéri a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Városüzemeltetési Igazgatóságát, hogy gondoskodjon a forgalmi rend módosítás végrehajtásáról. A kivitelezéshez szükséges táblák, oszlopok rendelkezésre állnak, csak a forgalmi rend változást kell jelezni a táblák cseréjével.*

Határidő: 2022. augusztus 30.

Felelős: Juhász Katalin városfejlesztési és városüzemeltetési igazgató

5. napirend: Javaslat támogatás megállapítására

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: A Mozgássérültek Heves Megyei Egyesülete idén is megkeresett minket. Minden évben adományozunk számukra egy kisebb összeget, 10.000.- forintot, nyilván nincs az önkormányzatnak sok pénze, de emberségből kötelességünk adni. Amit minden évben adományozunk, azt önkormányzat ki tudja gazdálkodni, számukra ez is lehet, hogy óriási segítség.

A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

53/2022. /VI.28./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a támogatás megállapítására irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület a Mozgássérültek Heves Megyei Egyesülete (3300 Eger, Rózsa Károly u. 21.) részére 10 000 Ft összegű támogatást biztosít. A támogatás az Egyesület által 2022. decemberében megrendezésre kerülő Szeretet Ünnep költségeinek fedezésére használható fel, amelyről a támogatott 2023. január 31. napjáig köteles – bizonylatokkal alátámasztott módon - elszámolni. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.*

Határidő: 2022. július 31.

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)

- 2. A Képviselő-testület az 1. pontban jelzett kötelezettségvállalás fedezetét az Önkormányzat 2022. évi költségvetése általános tartaléka terhére biztosítja, és felkéri a Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságát a kötelezettségvállalás átvezetésére a költségvetési rendeleten.*

Határidő: 2022. október

Felelős: Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató

6. napirend: *Javaslat a gyalogos fahíd kiviteli terv elkészítésére és a felszerkezet cseréjére kiírt pályázat elbírálására*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: Körülbelül egy éve lett kiadva a tervező utasítás, szeptemberben lett kész az engedélyeztetési terv. Akkor lett beadva engedélyeztetésre, ez áprilusra érkezett meg. Egyszer már ki lett írva pályázat, a komplett munkára, nem volt rá jelentkező. Ezért, úgy döntöttünk a következő pályázatírásnál kettévesszük, külön a kiviteli tervek kiegészítésére, hogy eleget tegyünk a hatóság kérésének, valamint magára a felszerkezet cseréjére is külön pályázatot írtunk ki. Három árajánlat érkezett. Egy a tervezésre, Liptovszky és Társa Mérnöki Iroda Bt. Ők készítették az engedélyezési terveket, így szerencsére már ismeri a helyzetet, illetve náluk megtalálható minden irat, statikai számításokról kezdve bármi. Az ajánlata 550.000.- plusz áfa, vagyis 698.500.- forint. A kivitelezésre két pályázat érkezett, Treta Építőipari Kft. 7.926.764 plusz áfa, azaz 10.066.990.- forint; a másik Vario Sol Kft. ajánlatuk 10.096.640.- plusz áfa, azaz 13.968.000.- forint. Jegyző asszony megállapította, hogy mindhárom pályázat érvényes.

dr. Kozma Katalin jegyző: A műszaki vezetői jogosultságukat is sikerült ellenőrizni. Ilyen vonatkozásban is komplettek a pályázatok. A kiírt pályázatban foglaltak szerint a legalacsonyabb ár győz. A rendelkezésre álló tervezett forrás jóval kevesebb a költségvetésben, ezért kell megszavazni, hogy hirdete nyertest az Önkormányzat.

Bodócs Attila polgármester: Van az önkormányzatnak szabad pénze, 2x20 milliót kötöttünk le pénzintézetnél, ez holnap jár le. Ez több mint 150.000.- Ft-ot hoz havonta, illetve természetesen megvan a forgótőkénk. Anyagilag biztonságban van a település, ki tudjuk fizetni. Az engedélyeztetési tervek elkészülte és annak engedélyeztetése után számítanak a határidők. Így valamikor ősszel válik esedékessé az összeg kifizetése, addig még a forgótőke többször leköthető. A tervezésre vonatkozó pályázatot, már csak az időtényező miatt is, javaslom fogadjuk el. Kivitelezés kapcsán sem biztos, hogy jól járunk, ha nem fogadjuk el, mivel az anyagárak az ötszörösére emelkedtek például a vasnál.

Repa József alpolgármester, képviselő: Napi árak mellett később csak drágább lesz a kivitelezés.

Koncz Ferenc képviselő: Egyetértek. Ráadásul a híd kérdése már hosszú ideje áll fenn. Az idő nem nekünk dolgozik, minden szempontból, minél hamarabb kellene megcsináltatni a hidat.

A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

54/2022. /VI.28./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gyalogos fahíd kiviteli terve elkészítésére és a felszerkezet cseréjére kiírt pályázat elbírálásáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület a Liptovszky és Társa Mérnöki Iroda Bt. (2100 Gödöllő, Virág u. 11.) kiviteli terv készítésére és a terv engedélyeztetésére benyújtott pályázatát érvényesnek minősíti. Egyetért azzal, hogy a tervezési és engedélyeztetési munkára az Önkormányzat a Bt-vel kössön tervezési szerződést, az ajánlatban foglalt 550 000 Ft + ÁFA, azaz 698 500 Ft díj mellett.*
- 2. A Képviselő-testület Treta Építőipari Kft. (3300 Eger, Bródy S. u. 7.) és a Vario Sol Kft. (3262 Markaz, Tóparti körút 71.) kivitelezésre tett ajánlatát érvényesnek minősíti, és a pályázat nyertesévé a Treta Kft-t nyilvánítja, 7 926 764 Ft- ÁFA, azaz 10 066 990 Ft vállalkozói díj mellett.*
- 3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a tervezési és a kivitelezési vállalkozási szerződést aláírja.*

Határidő: 2022. július 10.

**Felelős: Bodócs Attila polgármester
dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)**

- 4. A Képviselő-testület az 1 – 2. pontban foglalt kötelezettségvállalás pénzügyi fedezetét a 2022. évi költségvetési rendelet „Hídfelújítás” előirányzatán tervezett 3 000 000 Ft-ból, valamint a fennmaradó 7 765 490 Ft-ot az Általános tartalékból biztosítja. Felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy a kötelezettségvállalást a költségvetés soron következő módosításán vezesse át.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató

7. napirend: *Javaslat a rendezési terv módosítására kapott árajánlat elfogadására*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

Bodócs Attila polgármester: Előző ülésen elnapoltuk ezt a kérdést. 1.200. 000 Ft + áfa, illetve 1.300.000 Ft-os ajánlatot kaptunk akkor, azóta beérkezett egy újabb ajánlat. A mostani ajánlat 355.000.- plusz áfa, 450.000.- Ft bruttóban, vagyis lényegesen jobb az eddigi ajánlatoknál. Borsodi Tervező Kft. nyújtotta be az ajánlatot, most alapította a céget, ezért késett az ajánlata. Némethi László főépítésszel egyeztettem a nagy árkülönbség miatt, azt mondta, mivel a mérnök elmaradt régióban tevékenykedik, így teljesen más árakhoz szokott. A jogosultságai megvannak. A fizetési feltételekkel kapcsolatban a tájékoztatási dokumentáció átadásakor 250.000.- Ft-ot kér. A jóváhagyott egységes szerkezetű tervanyag után pedig 200.000.- forintot. Arról döntöttünk, hogy az 1001-es hrsz ingatlan megbontjuk, három zárt kertből lett annak idején összevonva. Kettőt adományként kapott 2012-ben a testület, a közepén lévő zárt kertet pedig megvásárolta az önkormányzat. A két szélsőt visszaadjuk a régi tulajdonosoknak, a földmérő ehhez meg lett fogadva. Annak idején ő alakította belterületté, így minden információval rendelkezik, amire szüksége lehet a munkához. Viszont nem célszerű az önkormányzat ingatlanát belterületként meghagyni, azt a parcellát külterületként jobban tudnánk hasznosítani. Illetve a külterületi utak, ami belterületbe lettek vonva 2012-ben, azt is alakítsuk vissza. Mivel volt olyan kezdeményezés, hogy valaki házat akart építeni oda, vegyük elejét ezeknek a problémáknak, a tartalékkeret terhére. Fegyverneki László ajánlata 150.000.- Ft alatt volt, így nem szükséges három árajánlatot kérni, javaslom, őt bízunk meg.

A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

55/2022. /VI.28./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Pálosvörösmart településrendezési eszközeinek módosítására tett javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Borsodi Tervező Kft. (képviseli Hojda Péter ügyvezető) elkészítse a Pálosvörösmart Község településrendezési eszközeinek módosítását. A megbízási díj összege***

355.000 Ft + ÁFA mindösszesen: 450.000 Ft, amelyet a Képviselő-testület a 2022. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosít.

- 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megbízás aláírására, valamint felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy a kötelezettségvállalást a költségvetés soron következő módosításában vezesse át.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bodócs Attila polgármester

A Képviselő-testület zárt ülésben folytatja a munkát. A zárt ülés jegyzőkönyve a Polgármesternél található.

7. napirend: *Javaslat ügyvédi megbízásra*

Előterjesztő: *Bodócs Attila polgármester*

Előadó: *Bodócs Attila polgármester*

A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

56/2022. /VI.28./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az ügyvédi megbízásra irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy ügyvédi megbízással történjen az Önkormányzat képviselete az Önkormányzat és az Ajándékdoboz Közhasznú Alapítvány közötti, támogatás felhasználására irányuló jogvitában. A megbízási díj összege 50.000 Ft, amelyet a Képviselő-testület a 2022. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosít.*
- 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megbízás aláírására, valamint felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy a kötelezettségvállalást a költségvetés soron következő módosításában vezesse át.*

Határidő: 2022. július 15., illetve értelem szerint

Felelős: Bodócs Attila polgármester

Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató

Bodócs Attila polgármester: Megköszöni a munkát és a Képviselő-testület ülését bezárja.

kmf.


Bodócs Attila
polgármester




dr. Kozma Katalin
jegyző